

干!干!干!干出了祸端

查酒驾 司机自称酒洒了

本报讯(记者王勇 通讯员李聪)唐河交警查酒驾拦下一辆车,车门一开满车酒味,司机却辩称是酒洒到车内了。可是最后面对自己酒驾的检测结果,司机张某无奈承认了隔夜酒酒劲未过去就开车上路的事实。

4月11日上午,唐河县公安局交警大队执勤民警在335省道城区路段,拦下了一轿车,当民警检查时,从车内散发出刺鼻酒味,驾驶人张某慌忙辩称是车内酒洒了,经民警当场对其进行了呼气式酒精测试,结果为64mg/100ml,超出酒后驾驶机动车

标准。驾驶人不得不承认了其昨天晚上饮用大量白酒,当天上午酒劲还没过去就驾驶车辆。因酒后驾驶机动车,张某当场被民警作出驾驶证暂扣6个月、记12分、罚款1000元的行政处罚决定,其A2驾驶证将被降级处理。④5

扰乱法庭秩序 拘留罚款严惩

本报讯(记者王勇 通讯员曹天祥 程远景)法院在审理一起离婚官司时,被告人的姐姐其在法庭上大吵大闹,扰乱了庭审秩序。4月10日,方城县法院对其依法作出拘留15日、罚款6000元的处罚决定,并在当天移送拘留所看管。

今年2月份,原告邹某与被告康某为离婚纠纷一案,诉至方城县法院。法院定于4月10日上午在方城县法院办公二区家事法庭审理。在开庭审理过程中,被告人康某的姐姐康某作为旁听人员,对原告离婚起诉状内容中的一些问题不满,在法庭上大吵大闹,拍桌子,致使庭审活动无法进行,扰乱了法庭的庭审秩序,累计长达近一个小时。根据康某某的行为,法院遂作出上述决定。④5

两醉汉 凌晨大闹医院

本报讯(记者李金玺)短短三个小时,就有两个醉汉凌晨进两家医院一个看望病人,一个需要救治,可都因为醉酒闹事,最后警察赶到现场才解决了问题。市公安局新华派出所民警通过本报提醒市民,喝酒切莫贪杯,以免给自己和他人造成不必要的麻烦。

4月11日凌晨零时许,市公安局新华派出所接到辖区一医院报警,有醉汉闹事。民警赶到现场,据医院工作人员讲,一男子醉酒后来到医院看望病人,可找错了病房,影响其他病人休息,工作人员赶到制止,醉汉和工作人员发生争吵。随后民警对醉汉进行批评教育,

并和医院工作人员找到了该男子要看望的病人及其家人。仅仅过了3个小时,民警又接到辖区另外一家医院求助,急诊室一名醉汉闹事。民警赶到现场了解,原来是该醉汉不配合医护人员救治,最后在民警的帮助和劝解下,该醉汉情绪稳定下来,接受了救治。④5

这老汉 醉酒倒在路边

本报讯(记者郑磊 通讯员杨峰)深夜,一老汉醉倒路边,无法与人沟通,在好心群众和民警的爱心接力下,民警骑着老人的三轮车将其安全护送回家。

4月9日深夜,在新野县歪子镇一

偏僻的路边,一群众发现一老人躺在路边于是报警。该县公安局歪子派出所民警立即赶到现场。民警见到这名因醉酒躺在路边的老汉,旁边还停着一辆人力三轮车。由于对方不能正常表达,一时间无法弄清老人的基本情况和具体

住址。接近次日凌晨,辖区村民反馈信息,邻村村民池某,70多岁,养有两匹马,外出后至今未归。经与该村治保主任再三确认,老汉的确是邻村池某的池某,因考虑到池某醉酒无法骑车,民警骑着三轮车,安全将池某送回家中。④5

共享电车想“私享”

警察逮你没商量

本报讯(记者王勇)拆除共享电动车的定位装置,把本该共享的车子变成“私享”,却不知这已构成了盗窃罪。昨天,记者从方城县公安局获悉,黄某盗窃共享电动车仅5个小时后,就被警方抓获,目前他本人已被刑事拘留。

4月3日中午,方城县公安局凤瑞派出所接到方城共享电车运营公司工作人员报警,他们公司旗下的一辆共享电动车在没有订单的情况下车辆出现异常,于当日中午在方城县城关镇杨集乡垃圾处理厂失去信号。据查,被盗共享电动车是黄色,价值3800余元。

警方通过调取监控最终锁定嫌疑人黄某,当天下午嫌疑人落网,警方将被盗共享电动车起获。黄某对于自己拆除共享电动车定位装置,想把共享电动车变成“私享”的事实供认不讳。



被撬开的共享电动车

民警提醒,盗窃、侵占共享单车为己私用,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条之规定予以处罚;盗

窃达到数额较大的,根据《中华人民共和国刑法》第二百六十四条之规定,构成盗窃罪,依法追究刑事责任。④5

老人流落南阳 警方送他还乡

本报讯(记者徐蕾 通讯员贾耀河)78岁的四川老人因心中不快离家出走,到南阳寻亲又迷路,所幸遇到了市公安局梅溪派出所民警,和其家人取得联系,并将老人送上了回四川老家的火车。

4月12日下午,梅溪派出所四大队民警接到报警,在工业路商城汽车站门口有一老人无家可归。民警赶到现场了解,老人姓庞,四川人,近半年来生活在远嫁河南泌阳的女儿家,可女儿长期在外打工。见不到女儿的老人便赌气离家出走,来南阳寻找亲戚。可下车后老人才发现没有亲戚的联系方式。

民警和老人的女儿取得了联系,老人的女儿称南阳的亲戚多年未曾联系,她也没有联系方式,并请求民警帮忙将老人送到回四川老家的火车上,她会找人去接。在征得老人同意后,民警给老人购买了当晚回四川的火车票,将其送上了火车。④5

修院墙惹纠纷 法官现场调解

本报讯(记者王付栓 通讯员雷阳)“夏法官,他们几个又来砸院墙啦!”4月9日,桐柏县人民法院执行干警夏俊亭接到申请执行人李某电话后立即赶往纠纷现场,直到院墙修砌好方才离去。

李某因为垒院墙多次和邻居张某发生纠纷,2018年,李某向桐柏县人民法院提起诉讼。法院经审理,判决张家兄弟共同赔偿李某院墙损失900元,另要求张家兄弟不得阻挠李某修复院墙。张家兄弟因拒绝履行,李某依法申请执行。4月8日,张家4兄弟给付李某900元,次日又开始阻拦李某修墙。执行干警赶往现场后,面对五位平均年龄为65岁的当事人,经过多方耐心调解,张家兄弟才答应不再干扰李某修墙。④5

“人防之声”系列报道之六十九

安全教育日里,你应该知道的人防知识

今天是第四个全民国家安全教育日。2016年4月15日是新国家安全法实施以来的首个全民国家安全教育日。国家安全并不只和安全部门有关系。根据2015年7月1日起实施的新国家安全法,国家安全是指国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会可持续发展和其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的状态,以及保障持续安全状态的能力。人防作为国家安

全里的重要一环,一些概念我们应该清楚明白。

1.人民防空是国防的组成部分。国家根据国防需要,动员和组织群众采取防护措施,防范和减轻空袭危害。民防实行长期准备、重点建设、平战结合的方针,贯彻与经济建设协调发展、与城市建设相结合的原则。

2.人民防空工程包括为保障战时人员与物资掩蔽、人民防空指挥、医

疗救护等而单独修建的地下防护建筑,以及结合地面建筑修建的战时可用于防空的地下室。

3.国家鼓励平时利用人民防空工程为经济建设和人民生活服务。平时利用人民防空工程,不得影响其防空效能。

4.国家开展人民防空教育,使公民增强国防观念,掌握人民防空的基本知识和技能。④5

(高会强)

